

001

Думаю, самое время рассказать о Кисшот Ацеролаорион Хартандерблейд. Вы должны о ней узнать, это мой долг. Я познакомился с ней на весенних каникулах между одиннадцатым и двенадцатым классами старшей школы. Наша встреча стала для меня большим ударом, разрушила прежнюю жизнь. Наверно, мне просто-напросто не повезло... Так уж получилось, что я не смог избежать неудачи, а если бы по какой-то случайности смог, и на Кисшот Ацеролаорион Хартандерблейд наткнулся кто-то другой, с ним вряд ли бы все обернулось так же, как было со мной. Может, я сильно перегибаю и с моей стороны безответственно жаловаться на судьбу; скорее, надо признать в открытую: я сам нажил себе трудности. Вся эта череда событий, на мой взгляд, сложилась именно потому, что случилась не с кем-то, а со мной.

Череда событий.

Я особо не задумывался и не подбирал выражений, «чера-да событий» возникла в голове неожиданно, и на самом деле я даже не представляю, когда эта череда началась

и сколько событий она вмещает. Что послужило началом? как все развивалось? чем закончилось? — на эти вопросы у меня нет четкого ответа. Возможно, до конца еще далеко, а может, ничего еще даже не началось. Говоря так, я не выделяюсь и не шучу, а просто теряюсь в догадках.

Все-таки мнения о событиях складываются у меня только на основе того, как их воспринимаю лично я, но для других людей все может выглядеть иначе, и что для них значила эта череда событий, а также чего не значила, — об этом я не узнаю никогда. Может быть, если расспросить у этих других, я бы в какой-то мере узнал больше, но... кто может ручаться, что сложенная из разных лоскутов картина окажется истинной?

Реальности нет, есть только ее восприятие.

Хотя, наверно, только оно и имеет значение.

Итак, начну с того (тут я могу утверждать однозначно), что эта особа, вокруг которой все и завертелось, — Киссшот Ацеролаорион Хартандерблейд, — на деле оказалась очень необычным созданием.

Она не существует без наблюдателя.

Выглядит для всех по-разному.

Каждый видит ее по-своему.

Она была... вампиршей.

Не думаю, что придется останавливаться и подробно объяснять, кто такие вампиры. В наши дни где их только не встретишь: в манге, фильмах, играх... их образы буквально лезут из всех щелей, и авторы разного толка уже давно выжали из вампиров все соки до последней

—————→ ИСТОРИЯ О РАНАХ ←————

капли. Сейчас редкий японец ничего не слышал о вампирах, и это при том, что те пришли даже не из японской мифологии. Их образ затаскали до невозможного, из-за чего вампиры теперь воспринимаются как нечто, можно сказать, банальное и унылое.

Итак, дело было на весенних каникулах.

На меня напала вампирша... да-да, одна из тех, кого в наши дни считают заезженным и по горло надоевшим клише.

Только не думайте, что я тут вас за дураков держу.

Главный дурак во всей истории как раз я.

Я пережил целые две недели ада не по чьей-то, а именно по своей тупости.

И этот ад растянулся на все весенние каникулы, от начала и до конца.

Меня как разыграли, я будто бы попался на чью-то адскую шутку, будто попал в какой-то шуточный ад.

Что послужило началом этой череде событий? как все развивалось? чем закончилось? — эти вопросы, которые, как я уже сказал, навеки останутся для меня загадкой, каким-то неразрешимым парадоксом, хотя одно я знаю наверняка: когда начался и закончился тот самый ад.

Он продлился с 26 марта по 7 апреля.

Все весенние каникулы.

На них я как раз и узнал о «странныях». Кисшот Ацеролаорион Хартандерблейд была именно ею, а потом и я сам попал в их разряд.

Странности.

Монстры.

Нелюди.

В первую нашу встречу я воспринял ее именно такой... и по большей части, думаю, из-за этого и прошел потом через ад.

Это ж надо было додуматься сделать то, что я сделал!

Ну полный дурак.

Но нельзя рассказывать о вампирше и одновременно с тем обойти стороной собственную глупость: она неизбежно и в полной красе выплынет наружу. Вам может показаться, что я занимаюсь каким-то самоуничтожением, но поймите меня правильно: я должен рассказать о вампирше, чего бы это ни стоило.

Рассказать историю о том, какие раны она мне нанесла.

И о том, как ее ранил я.

Надо рассказать.

Вы же должны узнать о ней.

Это мой долг.

...Кажется, предисловие сильно затянулось, и я вынужден просить у вас за это прощения. Видите ли, я тут бросаюсь громкими словами о долге и прочем, а на деле кто вам задолжал рассказ — так это глупый клоун, не больше. Не знаю, долго ли протяну... Не уверен, что мне хватит духу рассказать историю до конца. Вот почему я всехожу кругами и никак не сдвинусь с предисловия.

Ну все, больше тянуть нельзя, и как только я начну, дальше все пойдет по наклонной, полетит, как камень с горы, и остановиться будет сложнее. Но если вдруг по

—————→ ИСТОРИЯ О РАНАХ ←————

какой-то причине мне все же не хватит решимости, я тогда первым делом расскажу, чем все закончилось.

Эта история о вампире ничем хорошим не кончится.

Плохо будет всем, без исключения.

И это я говорю только о том, чем закончились две адские недели, а череде странных событий, возможно, еще нет конца и края. Но в любом случае я теперь вынужден пожизненно отвечать за вампиршу. Можно сказать, бесконечно.

002

С друзьями я померкну как личность.

Кажется, когда-то я такое уже говорил.

Мне вспоминается суббота, 25 марта, накануне весенних каникул, вторая половина дня после церемонии окончания учебного года. В тот час я просто шатался по двору частной старшей школы Наоэцу (где и учился), не зная, чем себя занять.

Дело в том, что я вообще не состоял ни в каких школьных кружках.

Поэтому, по правде говоря, кружил просто так, без дела.

Ждал ли я с восторгом, что через день начнутся весенние каникулы? Нет, ни капли.

Школьники, по сути, всегда радуются не только весенним, но и летним, и зимним каникулам, и Золотой неделе. Короче, всяким длинным выходным; я тоже, по сути, радовался, что третий триместр закончился и моя жизнь стрелою влетела в весеннюю пору. Но вместе с тем и терялся: несколько недель отдыха давали столько свободного времени, что я не знал, куда его деть.

—————→ ИСТОРИЯ О РАНАХ ←————

А на весенних каникулах еще и домашку не задавали. Просто так сидеть дома как-то скучно.

Поэтому, когда церемония завершилась (и мы вернулись в классную комнату, где всем раздали табель успеваемости, после чего отпустили с пожеланием увидеться в новом триместре), я не торопился идти сразу домой — хотя деваться больше было некуда, — и шатался вокруг школы, напоминая какого-нибудь подозрительного типа с улицы.

Даже не знаю, зачем бродил туда-сюда.

Я остался в школе не чтобы занять чем-то время, а скорее чтобы просто его убить.

На самом деле я не ходил, а ездил в школу на велосипеде, но мой велик в ту минуту все еще стоял на школьной парковке. Вот вам еще одно доказательство того, что я пока не собирался возвращаться домой.

Просто прогуливаясь... да, можно сказать и так.

Хотя и не очень любил это дело. Вообще, я не поклонник здорового образа жизни.

Казалось бы, школа как нельзя лучше подходит для того, чтобы убить время, однако делать там было так же нечего, как и дома... В кружках между тем оставалось еще много народа, и все они чем-то занимались даже в последний день учебного года, хотя нас давно отпустили.

Не люблю заучек.

А так... не сказать, что в нашей школе люди особо горели душой за свои кружки и выкладывались на внеклассных занятиях. Наверно, только женский баскетбольный